
À RETROUVER AUSSI SUR

www.bricodepot.frDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE !
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

À PARTIR DU 6 MARS, DÉS 7 H
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Portail aluminium 
coulissant Nova
Larg. 3 m

669€
850 portails
seulement !

Haut. 1,55 m. Montants 70 x 40 mm. 
Traverses 60 x 28 mm.  
Lames horizontales larg. 200 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7021.  
Avec quincaillerie, poignée  
pour portillon et serrure + 3 clés. 
Certifié CE.

Disponible en largeur :
- 3 m : 669€  (3663602289135)
- 3,50 m : 749€  (3663602289173)
-  Portillon assorti largueur 1,04 m : 

329€ (3663602289142)

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot. Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  

Motorisation de portail

Composée d'un moteur,  
4,5 m de crémaillère,  
2 télécommandes,  
1 jeu de photocellules  
et 1 feu clignotant.
Détection d'obstacle  
et ouverture partielle 
Ref. 3660216544124

180€
dont : 2€10

425 pièces
seulement !

REVUE DE

cHaNtIeR
TRAVAUX EXTÉRIEURS

À PARTIR  
DU 6 MARS,  

DÉS 7 H 

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr
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Nous sommes fi ers de lancer notre nouvelle marque, GoodHome, gage de qualité, d’innovation et d’excellence. Certains produits remplissent pleinement les critères de sélection GoodHome et changent donc de marque. Mais pour ce faire, pas question de détruire leur ancien packaging : 
fi dèles à nos convictions écologiques, nous allons écouler nos stocks actuels avant de vous proposer ces produits dans leur nouvel écrin GoodHome.    * Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service "Drive" est ouvert pendant les heures d’ouverture 
de votre dépôt. Service non disponible dans le dépôt d’Amiens.

PAGE 16À RETROUVER PAGE 4À RETROUVER PAGE 19À RETROUVER

LA FORCE DES PRIX,
LA PUISSANCE DU STOCK.

Brico Dépôt s'engage
pour la réussite de vos travaux !

  

 Lame de terrasse Lemhi vert 
◀

▶

 2,40 m 

 

14,4 cm
 

◀

▶

 la lame 

 5€88 
 Soit le m2 : 17,01 € 
    

 Carrelage de sol extérieur Séville 

 29,5 cm 

◀

▶

 le m² 

 4€90 
 Soit le carton : 6€86 

 Tondeuse sur batterie 
32 cm 

 Poignée pliable 

  

 109€     #E   

 dont : 2€50  

 29,5 cm
 

◀

▶

Des produits en quantité limitée disponibles 

jusqu'à épuisement des stocks.

La sélection 

de nos meilleures offres, 

disponibles 

en quantité chantier.

Pour repérer plus facilement 

tous nos nouveaux produits. 

Renseignements sur bricodepot.fr

1

2

3

Choix de produits
sur bricodepot.fr

Frais de préparation 5€ 
Gratuit à partir de 350€ d'achat

Retrait de commande
2h plus tard

VOS PRODUITS
EN 2 HEURES !

*

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  2
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   = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 

 Nettoyeur 
haute-pression 
145 bars 

 Puissance : 1900 W. 
Débit max. 420 l/h. 
Poignée Quick Connexion. 
Avec 1 pistolet, 1 fl exible de 5 m, 
1 lance, 2 buses (Variojet et Turbo), 
1 diffuseur de détergent avec bidon 
et 2 brosses de nettoyage.

Ref. 8013298209408 

  

 79€    

  

 dont : 1€25  
  

2 975 pièces
seulement !

haute-pression haute-pression 

 Livré avec 2 brosses de 
lavage fixe et rotative et 
1 diffuseur de détergent 
avec bidon. 

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 3
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

165€
dont : 5€00

Tondeuse électrique 
1800 W

Diamètre de coupe : 42 cm.
Hauteur de coupe réglable
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.
Bac de ramassage : 60 L.
Idéale pour les terrains 
jusqu'à 600 m2.
Ref. 5036581058517

Fonction mulching

 Motobineuse 
thermique 150 cm3

Moteur Briggs & Stratton 4 temps. 
Largeur de labourage : 60 cm.
Profondeur de labourage : 28 cm. 
Capacité du réservoir : 144 ml. 
Poids : 50,5 kg. Possède 6 lames. 
Idéal pour les terrains 
jusqu'à : 700 m2.
Ref. 3663602627296

299€

Tondeuse sur batterie 32 cm

Diamètre de coupe : 32 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 5 positions : 2,5 à 6,5 cm.
Bac de ramassage : 30 L.
1 batterie 3,0 Ah et un chargeur 
inclus. Idéale pour les terrains 
jusqu'à 120 m2.
Ref. 5036581058524

109€
dont : 2€50

Poignée pliable

Débroussailleuse 
thermique 43cm3

Moteur thermique 2 temps. 
Capacité de coupe avec la 
lame : 25,5 cm. 
Capacité de coupe avec le fil 
(ø 2,4 mm) : 43 cm. 
Capacité du réservoir 
d'essence : 0,95 L. 
Moyennes surfaces < 2000 m2.
Ref. 3663602940074

Légère et puissante

189€
Débroussailleuse 
thermique 33 cm3

Moteur thermique 2 temps. 
Capacité de coupe avec la 
lame : 25,5 cm. 
Capacité de coupe avec le fil 
(ø 2,4 mm) : 43 cm. 
Capacité du réservoir 
d'essence : 0,85 L. 
Moyennes surfaces < 2000 m2.
Ref. 3663602940067

Carburateur Walbro®

145€

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  

LES ESSENTIELS AU SERVICE DES EXPERTS
• Qualité 
• Design

44
3000



Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération 
et sur www.bricodepot.fr

Enrouleur électrique 
vide pré-câblé

9€90
dont : 0€70

1 660 pièces
seulement !

Capacité 25 m pour câble 3G1,5 mm². Puissance max enroulé/déroulé : 1000/3000 W.
Avec guide câble, support mural et poignée ergonomique. 3 prises étanches à clapet, IP44.
Ref. 5015056585079

Installation du câble 
sans outil

Pré-câblé avec un câble 
de 50 cm et prise mâle

Pompe thermique 
6,6 CV - 196 cm3

149€
680 pièces
seulement !

Moteur 4 temps à refroidissement par air. Corps de pompe aluminium. Mode de démarrage par lanceur. 
Hauteur d'aspiration maxi : 6 m. Hauteur de refoulement maxi : 26 m. Débit : 30 000 l/h. 
Diamètre du tuyau : 50 mm. Admet des résidus jusqu'à 4 mm. Sécurité manque d'huile. 
Carburant SP98 ou SP95. Autonomie d'utilisation : 2h30
Ref. 3661602008695

Tondeuse thermique 
tractée 150 cm3

Fonction mulching
 

Éjection arrière et latérale

199€
dont : 5€00

1 088 pièces
seulement !

Moteur 4 temps OHV - GT transmission.
Puissance : 3 000 W. 
Largeur de coupe : 46 cm. 
Hauteur de coupe : 2,5 – 7,5 cm. 
Bac de ramassage : 55 L . 
Carter acier. 
Ref. 4046664083092

Rallonge orange à clapet

Câble H05VVF 3G1,5 mm². 
Étanche IP44.
Livrée avec support de rangement.

20 m

19€90
dont : 0€50

20 m 3663602736226 19€90  0€50

40 m 3663602736233 29€90  0€85

25€90
dont : 0€50

Enrouleur de jardin 25 m

Câble H05VVF 2x1,5 mm². 
Disjoncteur thermique. 
Puissance enroulé/déroulé : 
1000/2300 W. 
Étanche IP20.
Ref. 3663602476368

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 55
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Larg. 3,06 m 3601656002300 729€00

Larg. 3,56 m 3601656002317 809€00

Portillon 1,04 m 3601656002324 389€00

EUROPÉENNE

 
 
 
(2) À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail. Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers. ***Ce chantier comprend : 1 portail Olinda larg. 3,06 m (ref. 3601656002300), 1 portillon Olinda larg. 1 m 
(ref. 3601656002324), 1 portier video sans fil portatif Wilks (ref. 3663602632245) et 1 porte d’entrée droite en PVC Semisphera (ref. 3663602784951). 

Portail aluminium
battant Olinda

Haut. 1,70 m.  
Montants 96 x 54 mm. 
Traverses 90 x 36 mm.  
Lames horizontales 
larg. 166 mm.  
Avec vitrage sablé.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, 
poignées et serrure + 3 clés. 
Certifié CE.

Larg. 3,06 m

729€

après

avant

Motorisable(2)

 
Occultant

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  6
3000



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée sauf pour les 
portes d'entrée en aluminium et en métal hormis la porte d'entrée "TOUBKAL". Les dimensions sont exprimées en côtes tableau. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité 
par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Coefficient d'isolation mesurant les capacités d'isolation d'une fenêtre (Uw) ou d'une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l'isolation. 
(1) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

Ud** = 1,5

Porte d'entrée PVC 
Semisphera

299€
Huisserie PVC 58 x 57 mm, ouvrant PVC ép. 60 mm. 
Vitrage satiné intérieur. 3 paumelles 3D réglables. 
Réf. 3663602784951/68

 ■ Triple vitrage feuilleté et trempé 3.3/6/4/6/4

 ■ Panneau isolé polystyrène expansé 30 mm

 ■ Vitrage feuilleté : ne se brise pas

 ■ Serrure 5 points à relevage Panneau isolant 30 mm 
Triple vitrage

1586€***

Portier vidéo sans fil  
portatif Wilks

3 mélodies.
Vision nocturne. 
Touches rétroéclairées. 
Connexion réseau sans fil.  
Portée 200 mètres.
Compatible gâche électrique. 
Raccords et fixations inclus. 
Piles 1,5 V non incluses  
pour la platine de rue. 
Étanche IP44.
Ref. 3663602632245

 ■ Prise de clichés et vidéos par pression sur un seul bouton

169€
dont : 0€25

Créer une entrée esthétique et sécurisée pour

  LE  PORTAIL
-  1 portail Olinda  
larg. 3,06 m .......... 729€

-  1 portillon Olinda  
larg. 1 m ................ 389€

 +  LE PORTIER VIDÉO
-  1 portier vidéo sans fil  
portatif Wilks ......... 169€

 +  L’ENTRÉE
-  1 porte d’entrée PVC 
Semisphera............ 299€

total :  .........1586€***

TRANSPORTEZ TOUS VOS ACHATS(1)

Conditions de souscription disponibles à l’accueil(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 7
3000



  

Chapeau béton  
ton sable

Dim. : 40 x 40 x 4,5 cm.  
Forme pointe de diamant.
Ref. 3661825019713

16€50

Couvre-mur béton 
ton gris

Dim. : 50 x 28 x 5 cm.
Ref. 3661825070608

5€45Chapeau béton ton gris
40 x 40 x 4,5 cm

5€90
Dim. : 40 x 40 x 4,5 cm. Plat.
Ref. 3661825004757

Portail aluminium battant 
Amarante

Haut. 1,80 m.
Montants 96 x 54 mm.
Traverses 90 x 36 mm.
Lames horizontales larg. 284 mm.
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. 
Certifié CE.

EUROPÉENNE

Grande hauteur
 
Occultant
 
Motorisable*

Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers. 

H
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▶

Larg. 3,06 m 3601656000054 729€00

Larg. 3,56 m 3601656000047 809€00

Portillon 1,04 m 3601656000061 389€00

Larg. 3,06 m

729€

Portail aluminium battant 
Vento

Montants 96 x 54 mm. Traverses 90 x 36 mm. 
Lames horizontales larg. 100 mm. Coloris gris anthracite RAL 
7016. Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés. 
Disponible en largeur 3,06 m et 3,56 m. 
Portillon assorti larg. 1,04 m. Certifié CE.

EUROPÉENNE

Lames ventilées :  
moins de prise au vent
 
Motorisable*

H
au

t.
 1
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m
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▶

"VENTO" HAUT. 1,60 m

Larg. 3,06 m 3601656781175 599€00

Larg. 3,56 m 3601656781182 699€00

Portillon 1,04 m 3601656781199 379€00

Larg. 3,06 m

599€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT 

PILIER DE PORTAIL

*À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail.

20 x 20 x 20 cm 3661825010291 2€10

30 x 30 x 25 cm 3661825010307 2€25

Pilier béton à peindre
30 x 30 x 25 cm

2€25
Finition à crépir, à peindre ou à enduire.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  8
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* Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

Couvre-mur béton  
ton sable

Dim. : 50 x 28 x 5 cm.  
Finition 1 pan ou 2 pans.

1 pan 3661825070622 5€90

2 pans 3661825070561 8€20

1 pan

5€90

Élément pilier béton 
ton sable

Dim. : 30 x 30 x 20 cm.  
5 éléments pour 1 m de hauteur. 
Avec faux joints.
Ref. 3661825010376

4€90

Portail battant PVC 
Mer

Haut. 1,30 à 1,40 m. 
Lames verticales larg. 100 x ép. 24 mm.
Montants et traverses 100 x 40 mm. 
Traité anti-UV. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 2 clés. 
Certifié CE.

MATIÈRE PVC

Traverse renforcée 
pour plus de rigidité
 
Motorisable*

H
au

t.
 1

,4
0 

m
◀

▶

Larg. 3,06 m 3601656749366 329€00

Larg. 3,56 m 3601656749373 409€00

Portillon 1,04 m 3601656749380 199€00

Larg. 3,06 m

329€

Portail battant PVC 
Oléron

Haut. 1,20 m. Lames verticales larg. 120 x ép. 30 mm. 
Cadre aluminium 50 x 30 mm laqué blanc en applique, 
traité anti-UV. 
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 2 clés. 
Certifié CE.

MATIÈRE PVC

Cadre aluminium  
pour plus de rigiditéH

au
t.

 1
,2

0 
m

◀
▶

Larg. 3,06 m 3601656780796 209€00

Larg. 3,56 m 3601656780802 289€00

Portillon 1,04 m 3601656780789 139€00

Larg. 3,06 m

209€599€

PORTAIL PVC BATTANT  

LOUEZ 
POUR VOS 

CHANTIERS !

Conditions de souscription disponibles à l’accueil*

15€ de l’heure
+ 0,30€ au km

1 heure gratuite
avec la carte

Renseignements
à l’accueil

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 9
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Porte d'entrée 
aluminium Jorasses

Huisserie aluminium 49 x 49 mm, 
ouvrant aluminium ép. 49 mm. 
Panneau laqué gris anthracite 
RAL 7016. 3 paumelles 3D 
réglables.  
Fournie avec 1 poignée.
Réf. 3663602784975/82 

 ■ Double vitrage feuilleté 
33.2/14/4/12/5

 ■ Ouvrant et dormant à rupture de 
pont thermique

 ■ Panneau isolé polystyrène extrudé 
ép. 30 mm

 ■ Serrure 5 points à relevage

Ud** = 1,3

659€

Porte d'entrée bois 
K2(1)

Placage chêne. Huisserie bois 
47 x 60 mm, ouvrant bois  
ép. 47 mm. 3 paumelles 3D 
réglables.  
Réf. 3663602785019/26

 ■ Triple vitrage 8/11/4/11/4
 ■ Panneau bois isolé  polystyrène 
extrudé ép. 44 mm

 ■ Serrure 5 points à relevage

Ud** = 1,5

599€

Porte d'entrée bois 
Kilimanjaro(1)

Placage Méranti. Huisserie bois  
47 x 60 mm, ouvrant bois ép. 50 mm. 
3 paumelles 3D réglables. Réf. 
3663602784777/84

 ■ Panneau bois isolé polystyrène 
extrudé ép. 50 mm.

 ■ Serrure 5 points à relevage

Ud** = 1,3

504€

Porte d'entrée métal 
Toubkal

Huisserie métal 60 x 45 mm, 
ouvrant métal ép. 45 mm. 
Panneau gris anthracite RAL 
7016. 4 paumelles 3D 
réglables.  
Réf. 3663602774440/57

 ■ Panneau isolé polyuréthane haute 
densité ép. 45 mm

 ■ Serrure 5 points à relevage

Ud** = 1,3

429€

Porte d'entrée métal 
Aconcagua

Huisserie 47 x 45 mm, ouvrant 
métal ép. 49 mm. Panneau laqué 
blanc. 4 paumelles 3D réglables. 
Fournie avec 1 poignée.  
Réf. 3663602784869/52

 ■ Double vitrage 33.2/ 12/ 4
 ■ Panneau isolé mousse 
polyuréthane haute densité  
ép. 46 mm

 ■ Vitrage feuilleté : ne se brise pas
 ■ Serrure 5 points à relevage

Ud** = 1,3

389€

Porte d'entrée  
PVC vitrée Eiger

Huisserie PVC 58 x 57 mm, ouvrant PVC 
ép. 60 mm. Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
Réf. 3663602784760/53

 ■ Double vitrage feuilleté et trempé 
3.3/10/4

 ■ Panneau isolé polystyrène expansé  
24 mm

 ■ Vitrage feuilleté : ne se brise pas
 ■ Serrure 5 points à relevage
 ■ Inserts inox autour du vitrage

Ud** = 1,5

Panneau isolant 24 mm
 
Double vitrage

251€

PORTE D'ENTRÉE

  

Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée sauf pour les portes d'entrée en aluminium et en métal hormis la porte d'entrée "TOUBKAL". Les dimensions sont exprimées en côtes tableau. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air 
intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Coefficient d'isolation mesurant les capacités d'isolation d'une fenêtre (Uw) ou d'une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l'isolation.  
(1)Traitée IFH = Insecticide Fongicide Hydrofuge. L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

EUROPÉENNE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  10
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Marquise Victoria Dim. : L. 175 x P. 125 x H. 80 cm.  
Marquise en verre acrylique ép. 4 mm.  
Structure en aluminium peint  
et acier galvanisé,  
couleur noire.
Ref. 3663602883272

 (A)

Résistance au vent jusqu'à 
120 km/h

 À monter soi-même

269€

Marquise Sunny
Modèle "SUNNY CLEAR".  
Dim. : L. 140 x P. 90 x H. 17 cm.  
Support en aluminium, couleur argent.  
Plaque en polycarbonate ép. 3 mm.
Ref. 3663602883227

Support en aluminium : léger 
et résistant à l'oxydation

 À monter soi-même

159€

Marquise Luna
Modèle "ARCHE".  
Dim. : L. 140 x P. 90 x H. 34 cm.  
Structure en polycarbonate et aluminium. Couleur argent.  
Plaque de polycarbonate ép. 3 mm.
Ref. 3663602883203

Gouttières latérales pour 
évacuation des eaux 
de pluie

 À monter soi-même

129€

Marquise Star
Dim. : L. 140 x P. 90 x H. 19 cm.  
Support en aluminium, couleur argent.  
Plaque en polycarbonate ép. 3 mm.
Ref. 3663602883234

 À monter-soi-même

174€

Marquise en bois
Dim. : L. 140 x P. 66 x H. 84 cm.  
En épicéa origine Europe du Nord,  
à traiter. Visserie fournie.
Ref. 3663602883302 Suggestion de présentation

Personnalisation 
des finitions

 À monter soi-même

47€90

MARQUISE

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 11
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.     

  

 Caméra IP WiFi 
extérieure HD 

 Surveillance à distance de jour comme de nuit, 
vision nocturne jusqu’à 15 m.
Angle de vision 100°.
Détection de mouvement automatique.
Fonction enregistrement sur carte SD.
Visualisation en temps réel via l’application 
gratuite « Chacon Cam+ » (IOS et Android).
IP 65.
Ref. 5411478002055

 ■ Carte SD de 4 Go incluse
 

 Caméra grand angle et 
résistante aux intempéries 

  

 35€50   

  

 dont : 0€13  
  

1 105 pièces
seulement !

  

 Caméra IP WiFi 
intérieure HD 

 Surveillance à distance de jour comme de nuit, 
vision nocturne jusqu’à 8 m.
Angle de vision 90°.
Détection de mouvement automatique.
Fonction enregistrement sur carte SD
Visualisation en temps réel via l’application 
gratuite « Chacon Cam+ » (IOS et Android).
Ref. 5411478002062

 ■ Carte SD de 4 Go incluse
 

 Fonction interphone 
(parler et écouter)   

 29€90   

  

 dont : 0€07  
  

1 700 pièces
seulement !

  

 Kit alarme sans fi l
connectée 

 Alerte : SMS, e-mail et alertes push iOS.
Portée sans fi l 200 m en champ libre.  
Application mobile.
Compatible Google Home et Amazon Alexa.

Kit composé de : 
- 1 centrale
- 1 sirène intérieure de 110dB.
- 1 détecteur IntelliTAG™ (pour porte et fenêtre)
- 1 détecteur de mouvement
- 1 badge de désactivation main libre.
Ref. 3660849509194 

  

 289€    
    

  

 Caméra WiFi 
extérieure HD 
avec sirène 

 Contrôlée à distance via smartphone et tablette (WiFi).
Vision nocturne jusqu'à 8 mètres.
Angle de vision 130°.
Distance de détection 8 m.
Microphone et enregistrement audio.
Défi nition 1080p (1920 x 1080 pixels).
Compatible Google Home et Amazon Alexa.
Ref. 3660849542634

 ■ Avec sirène de dissuasion 

  

 269€    

  

 dont : 0€13  
  

  

 Caméra WiFi extérieure 
noire HD 

 Contrôlée à distance via smartphone
et tablette (WiFi). Vision nocturne
jusqu'à 15 mètres. Angle de vision 100°.
Distance de détection 20 m.
Alertes précises : la caméra sait faire la différence
entre une personne, un animal, un véhicule ou un
mouvement anodin. Enregistrement audio.
Stockage sur micro carte SD fournie. Défi nition
1080p (1920 x 1080 pixels). Étanche - IPX5.
Ref. 3700730501866

 ■ Avec projecteur lumière 12W 

  

 249€    

  

 dont : 0€45  
  

  

 Caméra extérieure 
sur piles 

 Contrôlée à distance via smartphone
et tablette (WiFi). Vision nocturne
jusqu'à 8 mètres. Angle de vision 65°.
Distance de détection 8 m.
Microphone et enregistrement audio/vidéo.
Temps de charge : 7h. Batterie incluse.
Défi nition 720p (1280 x 720 pixels). Résistante aux intempéries - IP65.

Utilisation : 10 mois en pause et 4 mois avec 10 détections par jour.
Ref. 5411478345619

 ■ Facile d'utilisation 

  

 119€    

  

 dont : 0€07  
  

  

 Caméra WiFi 
intérieure HD 

 Contrôlée à distance via smartphone et tablette (WiFi). 
Détection de mouvement à 5 m. 
Vision nocturne jusqu’à 6 m.
Angle de vision 130°. 
Haut-parleur et microphone intégrés.
Défi nition 1080p (1920 x 1080 pixels).
Compatible Google Home et Amazon Alexa.
Ref. 3660849509187

 ■ Volet motorisé pour protéger l'intimité 

  

 145€    

  

 dont : 0€14  
  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération 
et sur www.bricodepot.fr

  

  

 Carillon sans fi l 
et sans pile   

 14€50   

  

 dont : 0€02  
  

3 400 pièces
seulement !

 Technologie kinétique, bouton auto-alimenté 
sans pile. 36 mélodies.
Portée 100 m.
6 niveaux de volume jusqu’à 85 db.
Étanche IP44.
Ref. 5411478841791 

  

 Platine de rue plate 
2 fi ls 

 Vision nocturne. Touches rétroéclairées. Compatible 
gâche électrique et ouverture automatique. Portée 
100 mètres. Inclus : support, protection anti-pluie, 
raccords et fi xations. Étanche IP44.
Ref. 3663602632191

 ■ Fourni avec un 2ème support pour fixation
dans un angle 

 Gain de place 

  

 39€90   

  

 dont : 0€02  
  

  

 Platine de rue large 
2 fi ls 

 Vision nocturne. Touches rétroéclairées. 
Compatible gâche électrique et ouverture 
automatique. Portée 100 mètres.
Inclus : support, protection anti-pluie,
raccords et fi xations.
Étanche IP44.
Ref. 3663602632207 

  

 44€90   

  

 dont : 0€07  
  

  

 Clavier à code avec 
1 badge 

 Touches rétroéclairées. Utilisation par badge ou 
manuellement. Compatible avec alarme ou gâche 
électrique. Badges, raccords et fi xations inclus. 
Étanche IP44.
Ref. 3663602632269

 ■ Idéal pour sécuriser les accès et simple d'utilisation 
avec son lecteur de badge 

  

 59€90   

  

 dont : 0€13  
  

  

 Écran portier miroir 
vidéo HD 7'' 2 fi ls 

 52 mélodies.
Touches rétroéclairées.
Compatible gâche électrique et ouverture 
automatique. Portée 100 mètres. Inclus :
support, adaptateur, raccords et fi xations.
Ref. 3663602632184

 ■ Fonction mémorisation 
 ■ Miroir en position veille 

  

 119€    

  

 dont : 0€07  
  

  

 Écran portier vidéo 
HD 7'' 2 fi ls 

 52 mélodies.
Touches rétroéclairées.
Compatible gâche électrique et ouverture 
automatique. Portée 100 mètres.
Inclus : support, adaptateur, raccords
et fi xations.
Ref. 3663602632177

 ■ Fonction mémorisation 

  

 99€    

  

 dont : 0€07  
  

  

 Écran portier 
vidéo 7'' 2 fi ls 

 52 mélodies.
Touches rétroéclairées.
Compatible gâche électrique
et ouverture automatique. 
Portée 100 mètres.
Inclus : support, adaptateur, raccords
et fi xations.
Ref. 3663602632153 

  

 79€90   

  

 dont : 0€07  
  

  

 Carillon
+ sonnette sans fi l 

 8 mélodies.
Portée 200 mètres.
Sur batterie (pile CR2032 
et 2 piles AA fournies). 
Étanche IP44. 

  Sur batterie   8711658432984   27€90    0€02 
  Enfi chable   8711658433196   32€90    0€02 

 Sur batterie 

 27€90   

  

 dont : 0€02  
  

  

 Carillon enfi chable + sonnette 

 5 mélodies.
Portée 100 mètres.
Porte-étiquette.
Pile CR2032 fournie
pour le bouton de sonnette. Étanche IP44. 

Existe aussi en version enfi chable avec prise, 
permettant de ne pas condamner de prise.

 ■ Fonctionnement du carillon sur secteur 

  Enfi chable   3663602631958   15€90    0€02 
  Enfi chable avec prise   3663602631972   17€90    0€02 

 Enfichable 

 15€90   

  

 dont : 0€02  
  

Écrans, platines et clavier “Jelby“

Découvrez nos 
portiers vidéo 
et composez 
votre kit :

1 ou 2 écran(s)

+  1 platine / 
clavier

Composez votre kit en fonction de la confi guration de votre logement !

 Enfichable sur secteur 

 Bouton sans pile résistant 
aux intempéries 

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

à retrouver sur www.bricodepot.fr 13
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 Brouette 90 L caisse 
galvanisée 

 Larg. 66 cm. Caisse galvanisée traitée 
anti-corrosion. Châssis tubulaire peint diam. 32 mm 
avec pare-choc de déversement. Roue crantée
diam. 400 mm. Poignées ergonomiques.
Ref. 3155032400810 

120kg

 Galvanisée : plus résistante
 
Vendue montée 

 Support de caisse
tubulaire renforcé 

  

 43€90   

    

  

 Brouette 85 L 

 Matériau : acier. Hauteur de la caisse 170 mm. 
Longueur de la caisse 900 mm.
Ref. 3663602937814 

  

 39€90   

    

120kg

  

 41€90   

    

 41€ 41€
 Brouette 90 L caisse 
peinte 

 Larg. 66 cm. Châssis tubulaire 
peint diam. 32 mm avec 
pare-choc de déversement. 
Roue crantée diam. 380 mm. 
Poignées ergonomiques.
Ref. 3155032400827 

100kg

 Vendue montée 

 Support de caisse 

  

 Bétonnière électrique 
250 L 

 Couronne en fonte.
Malaxage 195 L. IP44.
Vendue montée.
Certifi ée CE.
Ref. 3601659000204

 ■ Moteur 1100 W 

25 kg
CIMENT

1 SAC

25 kg
CIMENT

1/2

  

 620€    

  

 dont : 10€00  
  

  

 180€    

  

 dont : 10€00  
  

 Bétonnière électrique 
125 L 

 Couronne en fonte.
Châssis pliable : gain de place, 
transport facilité.
Malaxage 100 L. IP44. 
Moteur et pales à monter 
soi-même.
Ref. 3601659000051

 ■ Moteur 900 W 

25 kg
CIMENT

1/2 SAC

  À monter soi-même. 

  

 Bétonnière électrique 160 L 

 Couronne en fonte. 
Châssis pliable : gain de place, transport 
facilité. Malaxage 140 L (modèle 160 L) 
ou 158 L (modèle 180 L). IP44. Vendue 
montée. Certifi ée CE.

 ■ Moteur 900 W 

25 kg
CIMENT

2/3 SAC

25 kg
CIMENT

1 SAC

  160 L   3601659000105   235€00    10€00 
  180 L   3601659000150   369€00    10€00 

  

 235€    

  

 dont : 10€00  
  

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 Émulsion bitumeuse 

 Primaire d'accrochage pour enrobé à 
froid. S'utilise à froid.
Ref. 5059340095356 

 5 L 

 19€90 
 Soit le L : 3€98 
    

2 509 pièces
seulement !

 *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 
**Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi.  

  

 Primaire de rénovation 
 Pour adhérence des ragréages, 
mortiers colle et colles pour 
revêtements souples. Supports 
de types ancien carrelage, 
plancher bois, panneau dérivé 
du bois, dalle béton, chape 
ciment. Consommation : 
100 à 200 g/m2 en fonction 
de la porosité du support. 

  1 kg   8022452019050   13€50       

  5 kg   8022452019043   43€50   le kg   8€70 

 1 kg 

 13€50   

    

  

 Mortier-colle fl ex 
gris 25 kg** 

 Pour sols et murs intérieurs
et extérieurs. 4 à 7 m² par sac.
Ref. 8022452053917 

 25 kg 

 15€50 
 Soit le kg : 0€62  

    

  

 Mortier-colle 
intérieur 25 kg** 

 Pour carrelage sol et mur
intérieur. 4 à 7 m² par sac.
Ref. 8022452029981 

 25 kg 

 6€80 
 Soit le kg : 0€27  

    

  

 Primaire d’accrochage 
 Pour adhérence des 
ragréages et des mortiers 
colle. Supports 
de types chape ciment, 
dalle béton, plâtre.
Séchage rapide.
Rdt : 5 à 10 m²/bidon 
de 1 kg et 25 à 50 m²/
bidon de 5 kg. 

  1 kg   8022452019036   11€50       

  5 kg   8022452019029   37€90   le kg   7€58 

 1 kg 

 11€50   

    

  

 Ragréage extérieur hautes 
performances 25 kg** 

 Autonivelant. Aplanit et durcit 
dalle béton, chape, ancien 
carrelage, parquet, dalle vinyle, 
terrasse, balcon et loggia.
Ref. 8022452030017 

 25 kg 

 18€80 
 Soit le kg : 0€75  

    

  

 Ragréage P3 fi bré 
hautes performances
25 kg 

 Autonivelant. Aplanit et durcit dalle
béton, chape, ancien carrelage, parquet,
dalle vinyle, terrasse, balcon et loggia. 
Fibre forte épaisseur. De 3 à 30 mm. Peut 
être laissé nu. Qualité renforcée grâce aux 
fi bres intégrées.
Ref. 8022452266157 

 25 Kg 

 16€90 
 Soit le Kg : 0€68  
    

  

 Ragréage standard 
intérieur 25 kg** 

 Autonivelant.
Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage.
Ref. 8022452030000 

 25 kg 

 9€90 
 Soit le kg : 0€40  

    

10 200 pièces
seulement !

 Enrobé à froid 

 Conçu pour fi nition après 

travaux routiers, obstructions 

des trous de sondage, 

réparation des nids de poule. 

Prêt à l'emploi. Résistant au 

gel, à l'abrasion et aux salages.

Ref. 5059340095349 

 20 kg 

 11€90 
 Soit le kg : 0€60 
    

5 750 pièces
seulement !

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts  
participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

*Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans l'air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
**Ce chantier comprend : 12 m2 de grès cérame SEVILLE (ref. 3560281808049), 1 salon de jardin SALEMO (ref. 8711245145297), 16 lots de 3 lames NEVA (ref. 3663602942986), 5 poteaux NEVA (ref. 3560281808049), 5 platines (ref 3663602431893).

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

29,5 cm

◀

▶

Le lot de 3

27€90

Lot de 3 lames 
de clôture composite 
Neva

Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris foncé.  
Traitée anti-UV. En lot de 3.
Ref. 3663602942986

Lames co-extrudées : 
meilleure protection contre 
les intempéries

Haut. 95 cm À fixer au sol 3663602942849 20€90

Haut. 1,83 m À fixer au sol 3663602942856 30€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 30€90

Poteau acier rainuré 
Neva

Haut. de 95 cm à 2,40 m.  
Section : 7 x 7 cm.  
En acier galvanisé  
coloris gris foncé.  
À fixer au sol à l'aide  
de la platine incluse  
dans le poteau  
(haut. 95 cm et 1,83 m)  
ou à sceller dans du béton 
(haut. 2,40 m).

Haut. 1,83 m 
À fixer au sol

30€90

29,5 x 29,5 cm.  
Grès cérame émaillé.  
Coloris beige.  
Ép. 8 mm.  
Joint conseillé 5 mm.  
Le carton de 1,40 m².  
(Prix au m² et surface joint conseillé incluse).
Ref. 3560281808049

Carrelage 
de sol extérieur Séville
le m²

4€90
Soit le carton : 6€86

21 277 m2

seulement !

29,5 cm

◀

▶

après

avant

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Aménager et styliser

son extérieur pour 890€
70

**

  LA  TERRASSE
-  12 m2 de grès cérame  
SEVILLE ..................58,80€

 +  LE  MOBIL IER
-  1 salon de jardin 
  SALEMO ............... 179,00€

 +  LA CLÔTURE
-  16 lots de 
3 lames NEVA ...... 446,40€

-  5 poteaux NEVA ... 154,50€
-  5 platines ...............52,00€

total :  ...... 890€70**

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*** Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

Salon de jardin Salemo

Salon en polypropylène 
imitation rotin tressé, 
coloris gris anthracite. 
Traité anti-UV. 
Composé d'un canapé 
deux places avec 
coussins d'assise,  
de deux fauteuils  
avec coussins d'assise, 
et d'une table basse  
avec coffre  
de rangement.  
Coussins coloris gris 
100% polyester.
Ref. 8711245145297

179€
dont : 2€30

5 185 pièces
seulement !

Table coffre de 
rangement

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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RESTEZ EFFICACE SUR VOS CHANTIERS***



    
  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

   Grés cérame émaillé 
Norwegio 

 le m² 

 12€90 
 Soit le carton : 16€25  

    

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

 30
 cm

 

◀

▶

 60 cm 

◀

▶

 Aspect bois. 
30 x 60 cm. Ép. 8,7 mm. 
Coloris marron clair. 
Existe aussi en gris clair. 
Le carton de 1,26 m² 
(hors joint). 

 30
 cm

 

◀

▶

◀

▶

◀

▶

◀

▶

◀

▶

◀

▶

 60 cm 

◀

▶

◀

▶

◀

▶

◀

▶

 Gris clair 

 Marron clair 

  Norwegio   Marron clair   5036581057992   le m²   12€90   le carton   16€25 

  Norwegio   Gris clair   5036581057985   le m²   12€90   le carton   16€25 

  

  

 Grés cérame émaillé 
Pine Wood Out 

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

R 12 ADHÉRENCE
EXCELLENTE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS
 le m² 

 15€90 
 Soit Le carton : 20€35  

    

 80 cm 

◀

▶

 20
 cm

 

◀

▶

 20 x 80 cm.
Ép. 8,3 mm. 
Le carton de 1,28 m² 
(hors joint).
Ref. 5036581058050 

  Grès cérame émaillé 
Volfy  

 le m² 

 13€90 
 Soit le carton : 17€51  

    

 60 cm 

◀

▶

 30
 cm

 

◀

▶

 Aspect pierre. 
30 x 60 cm. Ép. 8,7 mm. 
Coloris beige. 
Le carton de 1,26 m² 
(hors joint).
Ref. 5036581058319 

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

  

 le m² 

 4€95 
 Soit le carton : 9€15  
    

R 12 ADHÉRENCE
EXCELLENTE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

 Grés cerame émaillé 
Searocca 

 Aspect pierre. 
30,38 x 30,38 cm. 
Ép. 7 mm. Le carton 
de 1,85 m² (hors joint). 
Compatible pose 
bord de piscine.
Ref. 5036581058210 

 30
,3

8 

◀

▶

 30,38 

◀

▶

 Grès cérame émaillé 
Burgundy 

 60 cm 

◀

▶

 30
 cm

 

◀

▶

 le m² 

 12€90 
 Soit le carton : 18€58  

    

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 Aspect pierre. 
30 x 60 cm. Ép. 8 mm. 
Coloris beige. 
Existe en gris. 
Le carton de 1,44 m² 
(hors joint).
Ref. 5036581057398 

 Teinté dans la masse GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

 60 cm 

◀

▶

 30
 cm

 

◀

▶

 le m² 

 13€90 
 Soit le carton : 15€01  

    

 Grès cérame 
émaillé Slate Out 

 Aspect pierre. 30 x 60 cm.
Ép. 8 mm. 
Coloris anthracite. 
Le carton de 1,08 m² (hors joint).
Ref. 5036581058241 

GAMME CARRELAGE EXTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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DALLES BOIS

 L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 
** Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service "Drive" est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt. Service non disponible dans le dépôt d’Amiens.

 Dalle en bois Durance 

 Long. 100 cm. 
Larg. 100 cm. 
Ép. 30 mm.
10 lames rainurées, 4 lattes. 
En pin, traité autoclave classe 3.
Ref. 3663602948728 

 le m2
 

 9€90 
 Soit la dalle : 9€90  

    

  

 Lame de terrasse 
Lemhi vert 

 14,4 cm 

◀

▶

 la lame 

 5€88 
 Soit le m2 : 17€01  

    

◀

▶◀

▶

 2,40 m
 

 Réversible 

 Long. 2.40 m. Larg. 14.4 cm. 
Ép. 27 mm. 
En pin teinté vert origine Europe 
du nord. Traitée autoclave classe 4.
Ref. 5059340053295 

 Lame de terrasse 
en Douglas Soren 

  

◀

▶

 3 m  14,4 cm 

◀

▶

 La lame 

 8€62 
 Soit le m2 : 19€95  

    

 Réversible 

 Long. 3 m. Larg. 14.4 cm. 
Ép. 27 mm. 
En douglas naturel origine France. 
Traité autoclave classe 3.
Ref. 5036581094560 

 Dalle en bois Brantas 

 Long. 50 cm. Larg. 50 cm. 
Ép. 40 mm. 5 lames rainurées,
3 lattes. En pin, traité 
autoclave classe 3 teinté brun.
Ref. 3663602948605 

 le m2
 

 18€  
 Soit la dalle : 4€50  
    

 Dalle en bois Adige 

 Long. 40 cm. Larg. 40 cm. 
Ép. 30 mm. 6 lames rainurées, 
3 lattes. En pin origine Pologne,
traité autoclave classe 3 teinté 
brun.
Ref. 3663602948476 

 le m2
 

 8€44 
 Soit la dalle : 1€35  
    

  

  

 Lame de terrasse 
en Douglas Soren 

◀

▶

 3 m 

 14,4 cm 

◀

▶

 la lame 

 9€03 
 Soit le m2 : 20€90  

    

 Long. 3 m. Larg. 14.4 cm. 
Ép. 27 mm. 
En douglas teinté brun 
origine France. 
Traitée autoclave classe 3.
Ref. 5036581094577 

GAMME LAME DE TERRASSE BOIS

SERVICE DRIVE

Commandez vos lames de terrasse 
et récupérez-les sous 2H

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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 L  Lame persienne 
 Dim. :  long. 1,80 m 
x 14 cm x 30 mm. 
Vision unilatérale (voir, 
sans être vu). 
Finition pleine mais en 
étant ajourée : bonne 
tenue au vent, montage 
simple par emboîtement, 
sans entretien. 

  3662551000068   5€90 

  
 B  Poteau PVC 
blanc 3 rainures 
+ 2 clés 240 cm 
 Dim. : long. 2,40 m x 80 cm 
X 80 mm. 
Poteau 3 rainures : poteau 
d'angle et de jonction. 
Pose facile et rapide par 
emboîtement, pose sur 
platine ou à sceller, 
facilement recoupable, sans 
entretien.

  3662551000006   16€90   3662551000785   9€90 

 H  Platine 
métallique 
pour
poteau
PVC 

  3601659109716   7€50 

métallique 

   G  Profi l de 
fi nition PVC 
 Long. 3 m. 
Section 21 x 24 mm.
Permet d'obstruer les 
rainures de la rive.

  En U   3601659752646   4€10 

   A  Chapeau PVC 
pour poteau 
 Dim. : 80 x 80 mm. 

  3601659752745   0€99 

Réali
sez v

otre

clôt
ureOU

CLÔTURE MODULABLE PVC

CLÔTURE PERSIENNE : ROBUSTE FACE AU VENT ET OCCULTANTS

CLÔTURE HAIE OUVERTE

CHOISISSEZ VOTRE STYLE DE CLÔTURE

CLÔTURE RANCH : SOLUTION ÉCONOMIQUE

ANTI-UV

A
A

J

I

I

B

B

A

A

B

B

E

L

 D  Planche PVC 
universelle 
 Long. 3 m. Haut. 
utile : 30 cm.
Ép. 24 mm. 
Emboîtable.
Ref. 3601659752875 

  3601659752875   22€45 

H

 E  Lame PVC 
blanche 
 Dim. : long. 1.80 m 
x larg. 20 cm x ép. 30 mm. 
Planche clipsable : 
multifonction (Clôture, 
cloison, habillage mur, 
étagère  …). 
Sans entretien.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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PLANCHE UNIVERSELLE PLUS ÉCONOMIQUE D LAME PVC PLUS ROBUSTE E

A

A

B

K

K

C

E

G

D

OU

H

CLÔTURE FERMÉE SUR MURET

CHOISISSEZ VOTRE STYLE DE PANNEAU OCCULTANT

CLÔTURE FERMÉE EN PANNEAU

DÉCOUVREZ TOUTES NOS POSSIBILITÉS DE CLÔTURE PVC

 C  Profi lé de fi nition 
PVC en U 
 Dim. : 30 X 30 X 1 800 cm. U de 
fi nition, s’emboîte dans la lame PVC 
de 200. Pose avec colle standard, 
sans entretien.

  3662551000792   2€50 

 J  Chapeau PVC plat 
pour lisse 120
  Finition droite : esthétique. Pose 
avec colle standard, sans entretien. 

  3662551000778   0€99 

  

 I  Lisse PVC 
blanche
 

  30 x 120 mm   3601659752615   9€90 

  

 Vis pour profi l PVC 
 Long. 50 mm. Tête laquée blanche. 
En sachet de 50.

 

  Le sachet de 50   3601659314325   16€90 

  

 K  Profi l PVC de liaison 
 Long. 2 m. Section 40 x 30 mm. 
Permet la fi xation entre la planche universelle et le 
poteau.

  3601659504252   3€95 

 F  Sachet 4 
entretoises départ/arrivée 
 Entrecroise de départ et de fi nition 
identiques : facilite la pose. 
Sans entretien. 

  Sachet de 4   3662551000075   4€90 

Réali
sez v

otre

clôt
ure

P rofi l PVC en H 
 Long. 3 m. Section 40 x 30 mm. 
Permet de faire la jonction entre les 
planches universelles.
 

  3601659752776   4€90 

 Cornière d'habillage PVC 
 Long. 3 m. Section 30 x 30 mm. 
Permet la fi nition d’angles, avec planches universelles.
 

  3601659752752   3€05 

 Sachet de 20 entretoises 
de 15 mm 
 Écartement constant des lames 
persienne. Montage simple dans 
le poteau, sans entretien.
 

  Sachet de 20   3662551000082   5€90 

B

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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   Tendeur 
 Galvanisé plastifi é vert.
Ref. 3663602729426 

  

 0€70   
    

  

 Fil d'attache 
pour grillage 

 Assure le maintien
et la rigidité 
de la clôture.
En acier plastifi é, 
coloris vert. 
  Long. 50 m   diam. 1,2 mm   3663602729464   3€50 

  Long. 50 m   diam. 1,5 mm   3663602729471   3€85 

  Long. 100 m   diam. 2,4 mm   3663602729303   9€40 

  Long. 100 m   diam. 2,7 mm   3663602729310   12€90 

 Long. 50 m
diam. 1,2 mm 

 3€50   
    

   Platine à fi xer 
 Pour jambe de force. 
Dim. : L. 10 x l. 10 
x H. 5 cm. En acier 
peint coloris vert.
Ref. 8006637994042 

  

 4€20   
    

  

 Platine à fi xer 

 Pour poteau "T".
Dim. : L. 10 x l. 10 x H. 15 cm. 
En acier peint coloris vert.
Ref. 8006637994035 

  

 5€20   
    

  

 Platine à planter 

 Dim. : L. 10 x l. 10 x 
H. 60 cm. En acier peint 
coloris vert.
Ref. 8006637074119 

  

 9€90   
    

  

 Rouleau grillage 
soudé 

 Long. 25 m. Fil d'acier galvanisé 
plastifi é vert diam. 2 mm.
Maille supérieure 76 x 100 mm. 

 Maille supérieure 

  Haut. 1 m   3663602728474   31€00 

  Haut. 1,20 m   3663602728481   38€00 

  Haut. 1,50 m   3663602728498   45€00 

  Haut. 1,80 m   3663602728504   52€50 

 Haut. 1 m 

 31€    
    

  

 Rouleau grillage 
simple torsion 

 Long. 20 m. Fil d'acier 
galvanisé plastifi é
diam. 1,65 - 2,05 mm. 
Maille 50 x 50 mm.

 ■ Maille souple : 
s'adapte aux 
terrains accidentés 

  Haut. 1 m   3663602728702   29€00 

  Haut. 1,20 m   3663602728719   33€90 

  Haut. 1,50 m   3663602728726   42€90 

 Haut. 1 m 

 29€    
    

  

 Rouleau grillage 
soudé 

 Long. 20 m. 
Fil d'acier galvanisé 
plastifi é vert 
diam. 2 mm. 
Maille supérieure 
100 x 100 mm. 

  Haut. 1 m   3663602728412   18€00 

  Haut. 1,20 m   3663602728436   21€00 

  Haut. 1,50 m   3663602728443   24€90 

 Haut. 1 m 

 18€    
    

 Lamelles occultantes Louga 

 Lamelles occultantes pour grillage. 
En rouleau vinyle de 60 m, coloris vert. 
Avec 100 clips verts de fi xation.
Ref. 3663602732327 

  

 36€90 
  
    

  

 Poteau rectangulaire 
pour grillage 

 Pour panneau grillage 
vert. Section 6 x 4 cm. 
En acier revêtu coloris 
vert. Avec chapeau en 
plastique. 

  Haut. 1,30 m   3663602730156   10€90 

  Haut. 1,50 m   3663602730163   12€30 

  Haut. 1,80 m   3663602730170   13€90 

 Haut. 1,30 m 

 10€90 
  
    

 Panneau rigide vert 
Louga 

 Long. 2 m. 
Maille 200 x 55 mm. 
En acier galvanisé et plastifi é vert. 

  Haut. 1,03 m   3663602729624   17€90 

  Haut. 1,23 m   3663602729631   22€90 

  Haut. 1,53 m   3663602729648   24€90 

 Haut. 1,03 m 

 17€90 
  
    

 Poteau T pour grillage 

 En acier plastifi é vert. 
Haut. de 1 à 2 m. 
Section 3 x 3 cm. 
Pour tous types de grillages. 

 Haut. 1 m 

 2€70   
    

  Haut. 1 m   5057741149333   2€70 

  Haut. 1,20 m   5057741149258   2€90 

  Haut. 1,50 m   5057741149265   3€50 

  Haut. 1,75 m   5057741149272   4€20 

  Haut. 2 m   5057741149289   4€90 

 Jambe de force 

 En acier plastifi é vert. 
Long. de 1,20 à 2 m. 
À fi xer sur poteau T. 

 Long. 1,20 m 

 2€95   
    

  Long. 1,20 m   5057741149296   2€95 

  Long. 1,50 m   5057741149302   3€70 

  Long. 1,75 m   5057741149319   4€20 

  Long. 2 m   5057741149326   4€70 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 Store banne motorisé
5 x 3,50 m
avec semi-coffre 

 Ouverture/fermeture électriques par interrupteur. 
Manivelle de secours en cas de coupure de courant.
Toile acrylique 300 g/m² traitée anti-UV, coloris gris.
Lambrequin droit déroulable de 80 cm,
en polyester 180 g/m².
Armature en aluminium laqué gris.
Certifi é CE.
Ref. 3663602419013 

 300 g/m² 

 Lambrequin déroulable : 
encore plus d'ombrage 

 Semi-coffre : toile protégée 

  

 569€  
  

  

 dont : 6€00  
  

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
**Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’acceuil de votre dépôt. Le service « Drive » est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt. Service non disponible dans le dépôt d’Amiens.

 Store banne manuel 
double pente 4 x 3 m 

 Ouverture/fermeture manuelles par manivelle. 
Toile polyester 220 g/m² traitée anti-UV, 
rayée grise et blanche.
Avec lambrequin droit.
Armature aluminium laqué gris. 
Certifi é CE.
Ref. 3663602418757 

  

 139€    

    

 220 g/m²  Manivelle 

TROUVEZ UN BRICOLEUR

GAGNEZ DU 
TEMPS !**

Votre commande passée
en ligne prête en 2 heures

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   
  

  

 Lampe à poser 
solaire Elgini 

 Matériaux : verre et acier inoxydable. 
Coloris : blanc et noir. Dim. :  H.400 mm. 
70 lumens. Température de couleur : 
3 000 K (blanc neutre). IP44. Autonomie 
de 6h. S'allume automatiquement la nuit.
Ref. 5059340020402 

  

 29€90   

  

 dont : 0€70  
  

  

 Lampadaire 
extérieur Elgini 

 Matériau : métal. 
Coloris : blanc et noir. 
Dim. : 150 cm x 35 cm. IP44. 
Ampoule : E27 (non fournie 
- puissance max : 42W ou 60W). 
A brancher sur secteur. 
Tension : 220-240 V.
Ref. 3663602431046 

  

 69€90   

  

 dont : 1€25  
  

  

 Applique 
solaire Glio 

 Matériau : verre et acier inoxydable. 
Coloris : noir. Dim. : 270 x 150 mm.
5 500 K (blanc froid). IP44.
Autonomie de 6h.
S'allume automatiquement la nuit.
Ref. 5059340020518 

  

 19€90   

  

 dont : 0€13  
  

  

 Potelet 
solaire Glio 

 Matériau : verre et acier 
inoxydable. Coloris : noir. 
Dim. : 450 x 150 mm.
5 500 K (blanc froid). IP44.
Autonomie de 6h. 
S'allume automatiquement la nuit.
Ref. 5059340020525 

  

 29€90   

  

 dont : 0€13  
  

  

 Projecteur solaire 
à détection Attie 

 Matériau : plastique.
Coloris : noir.
Dim. : 252 x 220 mm.
Angle de détection : 120°.
650 lumens. 5 000 K (blanc froid).
IP44.
S'allume automatiquement la nuit.
Ce luminaire contient une ampoule
LED intégrée, non remplaçable.
Ref. 5059340020457 

  

 49€90   

  

 dont : 0€25  
  

ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 Graviers concassés
de marbre bleu-blanc 

 Pour création de chemins et allées.
À poser sur sol meuble avec géotextile ou 
sur stabilisateur de gravier.
Calibre 50-70 mm. En sac de 25 Kg. 
Surface couverte pour un sac de
25 Kg : environ 0,2 m².
Ref. 3663602727965 

 le sac de 25 Kg 

 8€70 
 Soit le Kg : 0€35 
    

  

 Graviers concassés de marbre blanc 

 Pour création de chemins et allées.
À poser sur sol meuble avec géotextile 
ou sur stabilisateur de gravier. 
Calibre 8-16 mm. 
En sac de 25 kg. 
Surface couverte pour un sac de 25 kg : 
environ 0,24 m² environ.
Ref. 3663602727156 

 le sac de 25 kg 

 7€15 
 Soit le Kg : 0€29 
    

  

 Galets de marbre 
blanc de Carrare 

 Pour création de chemins et allées. 
À poser sur sol meuble avec géotextile 
ou sur stabilisateur de gravier. 
Calibre 40-60 mm. 
En sac de 25 Kg. 
Surface couverte par un sac 
de 25 Kg : 0,2 m².
Ref. 3663602727958 

 le sac de 25 Kg 

 13€90 
 Soit le Kg : 0€56  
    

  

 Galets de marbre blanc 
Carrare 

 Pour création de chemins et allées. À poser sur sol meuble avec géotextile ou sur stabilisateur de 
gravier. Calibre 60-100 mm. En sac de 25 Kg. Surface couverte pour un sac de 25 Kg : 0,17 m².
Ref. 3663602728108 

 le sac de 25 Kg 

 19€50 
 Soit le Kg : 0€78 
    

 Géotextile
multiusage 100 g/m2 

 Dim. : 2 x 25 m,soit 50 m². Stabilise le sol.
Idéal pour pose sous pavés ou dallage extérieur.
Certifi é CE.
Ref. 3601659214960 

 Empêche la pousse 
des mauvaises herbes  le rouleau 

 35€90   

    

 Galets de marbre bleu 

 Pour création de chemins et allées.
À poser sur sol meuble avec géotextile 
ou sur stabilisateur de gravier. 
Calibre 15-25 mm.
En sac de 25 Kg. 
Surface couverte pour un sac 
de 25 Kg : 0,33 m².
Ref. 3663602727347 

 le sac de 25 Kg 

 17€90 
 Soit le Kg : 0€72 
    

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Bac bois gris 40 x 40 x 39 cm
40 x 40 x 39 cm

12€90
4 250 pièces
seulement !

Bacs emboîtables : 
créez votre style

Carré potager en bois

 À monter soi-même.

49€
2 125 pièces
seulement !

Dim. : L. 126 x P. 126 x H. 45 cm.  
Avec tige filetée H. 60 cm. Ép. 3 cm.  
En pin origine Pologne,  
traité autoclave classe 3 teinté marron.  
Treillage et géotextile fournis.
Ref. 3700863623794

Terreau universel 50L

Support de culture favorisant le 
développement des végétaux, Il convient 
à la plantation et au rempotage de vos fleurs, 
arbres, arbustes, massifs et potagers ainsi 
qu'au terreautage des gazons.  
Il est adapté pour les plantes en pleine terre 
ou en bacs et jardinières (hormis les plantes 
acidopiles).
Ref. 3663602950677

Le sac de 50 L

3€90
Écorces de pin  
gros calibre 100 L

Couvre sol organique,  
permet de freiner la levée  
des mauvaises herbes,  
empêche le dessèchement des sols, 
limite les arrosages  
et protège du froid le pied des plantes.
Ref. 503658109025813€90

80 X 40 X 39 cm

19€90
5 100 pièces
seulement !

Bac bois gris 80 x 40 x 39 cm

En pin origine  
Pologne, teinté gris.
Ref. 3700863624395

Bac bois gris 120 x 40 x 39 cm
120 X 40 X 39 cm

24€90
3 400 pièces
seulement !

En pin origine  
Pologne, teinté gris.
Ref. 3700863624401

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

Épaisseur : 1,6 cm.  
Avec bâche noir fournie.  
Traitement Autoclave classe 3.  
En pin origine Pologne,  
teinté gris.
Ref. 3700863624388

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

Fourche à bêcher

Fourche 4 dents.  
Manche D en bois.
Ref. 366360277016919€90

Griffe 2 en 1

Outil polyvalent fourche  
et binette.  
Poignée antidérapante.
Ref. 3663602938293

7€90

Serfouette

Largeur de la lame : 23 cm. 
Manche bois avec sangle 
pour un rangement facile.
Ref. 36636029387299€90

Plantoir à bulbes

En acier inoxydable. 
Longueur de la lame : 11 cm.
Ref. 3663602938279

3€90

Pergola en arc

 À monter soi-même.
◀

▶

210 cm◀

▶
70 cm

49€
2 125 pièces
seulement !

Haut. 215 cm. Long. 210 cm. Larg. 70 cm.  
Poteaux : 7 x 7 cm. En pin origine Pologne, 
traité autoclave classe 3, teinté brun.
Ref. 3700863624180

Étendoir à linge

 À monter soi-même.

29€90
5 100 pièces
seulement !

En pin origine Pologne, traité autoclave classe 3 
teinté bronze.  
Haut. 1,95 m. Poteaux 7 x 7 cm. Câble de 15 m. 
Quincaillerie fournie.
Ref. 3700863624159

Carré potager sur pied

49€
2 550 pièces
seulement !

Dim. : L. 80 x P. 80 x H. 75 cm.  
Étagère de rangement. Bâche noir fournie.  
En pin origine Pologne, traité autoclave classe 3 teinté marron. 
Ref. 3700863624203

Désherbeur

29€90
Manche : fibre de verre.  
Dents : acier trempé.
Ref. 6411501399502

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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 R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. 
L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Différentes marques selon dépôts. 

EN ATTENTE VISUELEN ATTENTE VISUEL

après

  LE  MUR
-  4 rails  ......................9,80€
-  6 montants  ............15,60€
-  3 plaques de plâtre
BA13 NF .................45,00€

-  3 ballots de laines de verre 
acoustique non revêtue
ép.45 mm  .............  98,28€

 +  LA PORTE
-  1 bloc-porte de service 
métal isolé ..............75,60€

 +  LE  RANGEMENT
-  1 étagère 
bois/métal ............119,00€

total  :  ......... 363€28(1)

 Laine de verre acoustique non revêtue
ép. 45 mm 

 Dim. d'un lé : 6,50 x 0,60 m,
soit 3,90 m². 
Densité : 13 kg au m3. 
Isolation acoustique
des cloisons. 
Classement au feu M0. 
ACERMI. 
En ballot de 2 rouleaux
composés de 2 lés. 
Un ballot = 15,60 m². 
Certifi ée CE.

 ■ Ép. 45 mm : R = 1,10
 ■ Ép. 70 mm : R = 1,75 

 LAMBDA 0,040 

  Ép. 45 mm   3596265231206   le m²   2€10   le ballot   32€76 

  Ép. 70 mm   3596265246071   le m²   3€86   le ballot   46€35 

 Ép. 45 mm

le m² 

 2€10 
 Soit le ballot : 32€76  
    

 Plaque de plâtre BA 13
phonique NF** 

 Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Ép. 13 mm. 
Performances acoustiques améliorées 
de 4dB par rapport à une plaque standard. 
Idéale pièces à vivre et cloisons 
séparatives jour/nuit.
Ref. 3334160434724 

 Réduit le bruit par 2 

 2
,5

0 
m

 
◀

▶

  ◀

▶
1,20 m

 le m² 

 5€  
 Soit la plaque : 15€00  
    

 Rails  Long. 3 m. 
À associer aux 
montants de même 
largeur.
Pour cloisons, 
contre ⁄cloisons 
et plafonds 
horizontaux. 
Conforme à la norme 
EN-14195.
Ref. 3700387903020 

 48 mm - 3 m
la pièce 

 2€45   
    

 Montants  Permet de servir 
d'appui aux plaques. 
À associer aux rails 
de même largeur.
Conforme à la norme 
EN-14195.
Ref. 3700387903006 

 48 mm - 2,50 m
la pièce 

 2€60   
    

avant

 Bloc-porte
de service
métal isolé 

 Panneau ép. 39 mm.
Huisserie 55 x 60 mm. 
Isolation mousse
de polyuréthane.

 ■ Serrure 1 point
à barillet européen
fournie.

 ■ Poignée fournie. 

 Isolé
H. 200 x L. 80 cm 

 75€60   
    

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  (1) Ce chantier comprend : 4 rails (ref. 3700387903020), 6 montants
(ref. 3700387903006), 3 plaques de plâtre BA13 NF (ref. 3334160434724), 3 ballots de laine de verre acoustique non revêtue ép. 45 mm (ref. 3596265231206), 1 bloc-porte métal isolé (ref. 3663602784401),
1 étagère bois/métal (ref. 3448610217185)  (2)Hors arrivages.***Coeffi cient d'isolation mesurant les capacités d'isolation d'une fenêtre (Uw) ou d'une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l'isolation. 

   Grande profondeur 80 cm 
◀

▶

 H
. 2

0
0 

cm
 

◀

▶

 L. 200 cm

 

◀

▶ P. 80 cm

 

 Étagère bois métal Larg. 200 cm 

 H. 200 x L. 200 x P. 80 cm. 
4 tablettes. Charge maxi. par tablette : 600 kg. 
Charge totale maxi. : 2 400 kg. 
3 renforts par niveau. Peinture epoxy gris.
Ref. 3448610217185 

  

 119€    

    

 dont : 6€20  

5 093 pièces
seulement !

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

2400 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

600kg

600kg

 3 renforts par niveau 

Créer 
un espace 

atelier pour363€
28

(1)

■

■

 Ud*** = 1,6 

EUROPÉENNE

 Galvanisée : ne rouille pas 

  Isolé 

  H. 200 x L. 80 cm   3663602784401   75€60 

  H. 200 x L. 90 cm   3663602789444   110€00 

 
600kg

600kg

STOCK DISPONIBLE EN QUANTITÉ CHANTIER(2)

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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 Plaque plâtre
BA13 hydro NF 

 Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m2.
Ép. 13 mm. 
Idéale pour les pièces humides :
salle de bains, salle d'eau, buanderie.
Ref. 3800225764858 

 2,50 m 

◀

▶

  

◀

▶

1,20 m

 le m2 

 4€95
Soit la plaque : 14€85Soit le Kg : 0€68 sssssssss Soit la plaque : 14€85 
    

 Plaque de plâtre BA 
13 NF** 

 Dim. : 2,50 x 1,20 m, 
soit 3 m². Ép. 13 mm.
À bords amincis, cœur 
et parement standards. 
Entraxe des ossatures 60 cm. 
Ref. 3334160144715

  2
,5

0 
m

◀

▶

◀

▶
 1,20 m 

 le m² 

 2€10 
 Soit la plaque : 6,30 €  
    

  

 Lot de 10 fourrures 

 Permet la réalisation 
d'ossatures, d'ouvrages 
horizontaux ou inclinés, de 
plafonds, d'habillages ou de 
contre-cloisons. Conformes 
à la norme EN-14195. Pour 
plafonds suspendus.
Ref. 3454976951106 

 le lot de 10
45 mm - 3 m 

 18€50 
 Soit la pièce : 
1€85 
    

x10

  

 Lot de 10 montants 

 Permet de servir d'appui 
aux plaques. À associer 
aux rails de même largeur.
Conformes à la norme 
EN-14195.
Ref. 3454976951113 

 le lot de 10
48 mm - 2,50 m 

 18€50 
 Soit la pièce : 
1€85 
    

x10

  

 Lot de 10 rails 

 À associer aux 
montants de même 
largeur. Pour cloisons, 
contre-cloisons et 
plafonds horizontaux. 
Conformes à la norme 
EN-14195.
Ref. 3454976951120 

 le lot de 10
48 mm - 3 m 

 18€50 
 Soit la pièce : 
1€85 
    

 *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Différentes marques selon dépôts. R = résistance thermique 
exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant.  (1) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr/ (2) Vérifi ez l'éligibilité des produits et vos critères d'éligibilité 
à la "Prime Rénov" et/ ou le "Crédit d'Impôt pour la Transition Énergétique". Rendez-vous sur le site www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 pour plus d'informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels "Reconnus Garant de l'Environnement".

x10

 Laine de verre revêtue kraft 

 Dim. : 10 x 1,20 m, soit 12 m².
Isolation thermique et acoustique. 
Pour toitures, combles, planchers, faux-plafonds. 
ACERMI. Certifi ée CE.

 ■ Ép. 100 mm : R = 2,5
 ■ Ép. 200 mm : R = 5
 ■ Ép. 240 mm : R = 6 

  Ép. 100 mm   10 x 1,20 m   3596265164870   le m²   3€10   le rouleau   37€20 

  Ép. 200 mm   5,40 x 1,20 m   3596265164894   le m²   4€20   le rouleau   27€22 

  Ép. 240 mm   3,50 x 1,20 m   3596265164917   le m²   7€15   le rouleau   30€03 

 Ép. 100 mm
10 x 1,20 m

le m2
 

 3€10 
 Soit le rouleau : 
37€20     

Si pose croisée

(1)

(2)

LAMBDA 0,040

51 000 m2

seulement !

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant
à l’opération et sur www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  

  

 Ponceuse vibrante 1/3 feuille 200 W 

 Vitesse à vide : 6 000 à 12 000 trs/min. 
Vitesse variable. Diam. d'oscillation : 2 mm. 
Taille de la feuille abrasive : 90 x 187 mm. 
Surface de ponçage : 90 x 187 mm. 
Fixation de l'abrasif : auto-agrippant + pince. 
Avec 3 feuilles abrasives, 1 boîtier à poussière, 
1 adapteur d'aspiration et 1 poinçon. Poids : 1,6 Kg.
Ref. 3663602628187 

 Câble long. 2,5 m 

  

 26€90   

  

 dont : 0€25  
  

  

 Escabeau 4 marches 

 Matière : acier, aluminium et plastique. 
Usage domestique. 
Avec des repose-pieds en acier anticorrosion 
et un système anti-soulèvement,
possède un garde-corps de 60 cm.
Charge maximale : 150 kg.
Hauteur accessible : 2,52 m.
Dim. déplié : 137 x 43 x 74 cm. EN131.
Ref. 3663602773788 

  

 21€90 
  
    

  

 Ponceuse à plâtre télescopique 
600 W 

 Vitesse à vide : 600 à 1 500 trs/min.
Disque abrasif 225 mm auto-agrippant. 
Poignée télescopique et extension 
de poignée fi xe supplémentaire. 
Avec système d'extraction de la poussière.
Avec 6 feuilles abrasives, 2 adaptateurs 
d'aspiration et 1 tuyau.
Poids : 3,7 Kg. Long. câble : 4 m.
Ref. 3663602628354 

 Poignée anti-vibrations 

 Rallonge 

  

 149€   

  

 dont : 0€85  
  

 Lève-plaque pied ajustable 

 Pour utilisation 

horizontale et inclinée. 

Charge maximum : 65 kg. 

Hauteur de travail 

maximum : 3,35 m. 

Longueur des bras : 

106 cm + butées. 

Ouverture des extensions 

maximum/minimum : 

2,36/1,12 m.

Ref. 3601652001208 

 Hauteur de travail 
maximum 3,35 m 

Extension

Manivelle 
avec 
blocage 
de sécurité

Crochets 
de maintien

Support de plaque inclinable 
à 60° et pivotant à 360° 

en position horizontale

2 roues avec frein

2 pieds
rabattables

  

 Aspirateur à eau spécial 
plâtre 1400 W 28 L 

 Cuve en inox. Dépression 16 Kpa. 
Fonction synchronisation électrique. 
Filtre en tissu. 
Sac collecteur. 
Fourni avec une brosse plate
pour le sol sec et humide,
embout suceur fente
et 2 tubes plastiques.
Ref. 3661602021069 

 Avec réserve d'eau pour filtrer le plâtre 

  

 159€    
    

1 700 pièces
seulement !

  

 169€   

    

Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération 
et sur www.bricodepot.fr

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et   contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

Perceuse à percussion Brushless sans fil 18 V 
+ 2 batteries 2 Ah

2 vitesses. 
Vitesses à vide : 0 à 430 et 0 à 1 700 trs/min. 
Cadence de frappe : 28 900 cps/min. 
Couple : 55 Nm. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 35/13/13 mm. 
Mandrin autoserrant 13 mm. 
Avec éclairage LED et embout double empreinte. 
2 batteries 2 Ah incluses. 
Temps de charge : 120 min. 
Poids : 1,7 Kg. 
Vendue en coffret.
Ref. 5035048700860

En coffret

199€
dont : 0€50

Rangement facile

Enrouleur de câble de 12 m. HO5 VVF 3G1 mm².
Puissance enroulé / déroulé : 1000 W / 3000 W.
4 prises de terre + disjoncteur thermique.
Existe en 3 coloris : rouge, anis et gris.
Ref : 4004282466239/46/53

12€50
9 300 pièces
seulement !

Enrouleur compact 
12 m

29€90
dont : 1€00

2 975 pièces
seulement !

Lot de 2 
malles 111 L  
modèle Skyda

Résistant
 

Charge lourde

Dim d'une malle : L. 79 x P. 52 x H. 42 cm.  
En polypropylène. Coloris noir.  
Transport facile avec roues solides. Avec couvercle. 
Cadennassable (cadenas vendu séparément).  
Utilisation intérieure ou extérieure sous abris.  
Résistante aux UV.
Ref. 3663602690283

Bloc-porte de service 
en PVC

Dim. : H. 205 x L. 80 cm.  
Panneau ép. 24 mm isolé polystyrène expansé.  
Huisserie 58 x 57 mm.  
Serrure 5 points à relevage.  
2 paumelles réglables 3D.  
Fournie avec barillet + 2 clés.  
Vendu sans poignée.  
Seuil aluminium.

Ud** = 1,6

PLEINE

Droite 3663602784494 159€00

Gauche 3663602784500 159€00

VITRÉE

Droite 3663602784517 181€00

Gauche 3663602784524 181€00

PLEINE 
Droite

159€

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

Technologie Airless : la peinture est projetée à haute pression sans utiliser d'air. Pistolet réglable. 
Débit max : 1 500 ml/min. Pression max : 200 bar. Diamètre buse : 0.38 mm. Flexible : 7,5 m. 
Diamètre du flexible : 12,3 mm. Tube d'extension : 50 cm.  Idéal pour tous travaux de peinture 
sur petite, moyenne et grande surface avec peinture acrylique, lasure et vernis.
Ref. 3661602025593

290€
850 pièces
seulement !

Station de peinture pro 
Airless 800 W

Décape rapidement  
les grandes surfaces

79€90
1 046 pièces
seulement !

Polisseuse à métal 
1 300 W

Démarrage progressif.  
Vitesse à vide : 1000 - 3000 tr/min.  
Largeur de ponçage : 100 mm.  
Compatible avec les accessoires Magnum.
Ref. 3700254205127

Groupe électrogène 
MC3200

189€
dont : 2€50

1 275 pièces
seulement !

Multi-utilisation : bricolage, chantier, caravaning, 
éclairage… Puissance max 3000 W. Puissance 
nominale 2600 W. Moteur 4 temps 208 CC, 7hp max. 
96 dB. Capacité réservoir 15l. Autonomie 9h.  
Système AVR de régulation de la tension.
Sortie 2 prises Ac NF 230V 50 Hz.
Ref. 3283494500318

Avec 7 accessoires

89€
dont : 2€10

2 125 pièces
seulement !

Moteur 2 CV lubrifié. 
Pression max. : 8 bar. 
Débit d'air aspiré : 210 L/min. 
Débit d'air restitué : 125 L/min. 
Pour soufflage, gonflage, clouage,  
agrafage et petits travaux de peinture.
Fourni avec 1 tuyau spirale 5 m,  
1 soufflette, 1 poignée de gonflage métal,  
1 pistolet de peinture à gravité 0,6 L  
et 3 embouts de gonflage.
Ref. 3373270011319

Compresseur 24 L coaxial

PENSEZ-Y

Adaptée aux stations 
de peinture airless

Embouts de gonflagePistolet de peinture

Poignée de gonflage

Soufflette Tuyau spirale

Peinture murs et plafond 
airless blanc mat 15 L

10 à 12 m²/L  
environ. 
 
 
 

119€

Puissant : recouvre 1 m² 
en 10 secondes

 

Pratique : crépine 
d’aspiration directement 
dans le pot de peinture

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions). **Coefficient d'isolation mesurant les capacités d'isolation d'une fenêtre (Uw) ou d'une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l'isolation.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

  
 L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

Escalier modulaire

Hauteur ajustable de 2,10 m 
à 2,80 m. 
Largeur 76 cm. 12 marches à 
vernir, ép. 35 mm, en hêtre brut. 
Structure en acier laqué gris 
RAL 9006. 
Rampe en aluminium, diam 
50 mm. 
Balustre 3 tubes inox, diam. 
6 mm. 
Montage droite ou gauche.
Ref. 3601656621723

3 configurations possibles montage 
droite ou gauche

06-38-252

EUROPÉENNE

Modulaire : s'adapte à votre espace
 
Structure acier

 À monter soi-même.

Rampe aluminium

Marches hêtre

739€

Kit balustre aluminium noir 2m

Installation 
intérieure

Installation en intérieur 
et en extérieur.

Kit balustre :
en aluminium noir thermolaqué RAL 7021.  
Contient : 2 poteaux (supports de main 
courante et platines de fixation au sol intégrés), 
1 main-courante, 5 tubes, 10 supports de 
tubes, 2 accessoires de finition de poteau, 
2 embouts de main-courante, quincaillerie 
d'assemblage. 
Destiné à une pose à plat exclusivement.  
Réf. 3443440011422

Poteau : 
en aluminium thermolaqué noir RAL 7021.  
Livré avec 1 platine de fixation au sol et 
1 support de main-courante intégrés. 
Accessoires de finition de poteau et 
quincaillerie d'assemblage fournis. 
Pose à plat exclusivement.  
Ref. 3443440011415
Kit de sécurité vendu séparément disponible en 
dépôt, pour être conforme aux normes NFP 
01-012 et NFP 01-013.

Le kit

149€80
2 125 pièces
seulement !

le poteau

54€90
1 063 pièces
seulement !

Escalier autoportant 
hélicoïdal

Hauteur jusqu'à 3,09 m. 
Encombrement 140 cm de diamètre, 
soit 1,54 m2. 
12 marches + 1 marche palière en 
hêtre verni ép. 35 mm.
Structure en acier laqué noir. 
Rampe en acier thermolaquée noire, 
diam. 22 mm. 
Montage droite ou gauche.
Ref. 9004875275724

549€
595 pièces
seulement !

Ajustable en hauteur
 

Avec garde-corps étage et 
marche palière

 À monter soi-même.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Escalier droit en hêtre 
avec rampe bois

Haut. sol à sol 2,77 m (recoupable 4 cm). 
Reculement 2,57 m. Larg. 80 cm. 
 13 marches ép. 29 mm. 
 Giron 198 mm. 
 Limons ép. 28 mm. 
 Avec contremarches. 
 Rampe vendue séparément.

 ■ 1ère marche recoupable en hauteur

 ■ Existe aussi en rampe bois,  

tubes ou câbles

Rampe bois Rampe tubes Rampe câbles

Existe en 1/4 
tournant

PRÉMONTÉ

Rampe bois droite 3601656657807 188€00

Rampe tubes droite 3601656657791 293€00

Rampe câbles droite 3601656657784 304€00

Volée hêtre droite 3601656657760 499€00

Volée hêtre 1/4 tournant 3601656657777 594€00

Volée hêtre droite

499€

Escalier droit en sapin 
avec rampe bois

Hauteur sol à sol 2,77 m. 
Reculement 2,57 m. Largeur 83,5 cm. 
Encombrement au sol 2,15 m². 
13 marches ép. 29 mm. 
Giron 188 mm. 
Limons ép. 32 mm. 
Avec contremarches. 
Poteaux et balustres droits.

 ■ 1ère marche recoupable en hauteur

Existe en 1/4 
tournant droit ou 

gauche

PRÉMONTÉ

Socle pour escalier sapin 3601656657845 90€90

Escalier droit 3601651262846 335€00

1/4 tournant droit sapin 3601654262843 398€00

1/4 tournant gauche sapin 3601653262844 398€00

Escalier droit

335€

Balustrade hêtre et inox

Composition type pour  
1 ml : 2 poteaux latéraux 
hêtre, 1 main courante 
hêtre et 5 tubes inox.  
Kit de sécurité vendu 
séparément disponible en 
dépôt, pour être conforme 
aux normes NFP 01-012 
et NFP 01-013. Réf. 3601
653134929/360165313
4813/3601653134738

Balustrade aluminium
Composition type pour  
1 ml : 2 poteaux à plat 
aluminium, 1 main 
courante aluminium  
et 5 tubes inox.  
Kit de sécurité vendu 
séparément disponible en 
dépôt, pour être conforme 
aux normes NFP 01-012 
et NFP 01-013. Réf. 3601
651314714/3601653134
745/3601653134813

Extérieur / Intérieur

16 
COMPOSITIONS

POSSIBLES !

2 POTEAUX 2 FIXATIONS 2 REMPLISSAGES 2 MAINS COURANTES+ + +

Nos balustrades hêtre s'utilisent uniquement  
en intérieur
• Conformes aux normes NFP 01-012 et NFP 01-013 (sauf câbles)

Nos balustrades aluminium sont :
• Résistantes aux intempéries (sauf bord de mer)

• Conformes aux normes NFP 01-012 et NFP 01-013 (sauf câbles)

• Extérieur/intérieur

• Sans entretien

Retrouvez le détail des prix sur le site www.bricodepot.fr

le ml 

225€70
le ml 

247€50
◀ ▶

2 m

Kit de sécurité vendu séparément disponible en dépôt pour être conforme aux normes NFP 01-012 et NFP 01-013.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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L'innovation au service de vos chantiers 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. Nous sommes fiers de lancer notre nouvelle marque, GoodHome, gage de qualité, d'innovation et d'excellence. Certains produits remplissent pleinement les critères de sélection GoodHome et 
changent donc de marque. Mais pour ce faire, pas question de détruire leur ancien packaging : fidèles à nos convictions écologiques, nous allons écouler nos stocks actuels avant de vous proposer ces produits dans leur nouvel écrin GoodHome. (1)PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. 

 À monter soi-même.  
Vendu sans accessoire. 

Recoupable en hauteur 
Complet : prêt à poser

H. 250 x L. 120 cm

43€90
dont : 2€80

Pack de 2 portes 
coulissantes blanches 
H.250 x L.120 cm
Modèle "BLIZZ".
En PPSM(1), décor blanc.  
Ép. 10 mm. Profils et rails  
en acier laqué blanc traité  
anti corrosion inclus.

DUNWICH

Finition structurée  
et chanfreinée

Revêtement de sol 3663602536802 le m² 9€99 la botte 21€78

Plinthe revêtue MDF** 3663602533535 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530220 la pièce 10€99

LAME LARGE

04-31-0824

Sol stratifié Dunwich

Décor imitation bois fantasy grisé.
Ép. 8 mm. Long. 128,6 x Larg. 28,2 cm. 
En botte 2,18 m². Classe 32, AC4.

 ■ Clipsable 4 côtés = gain de temps  
à la pause

le m2

9€99
Soit la botte : 21€78

ALBURY

Finition structurée : 
reproduit la texture du bois

Revêtement de sol 3663602997887 le m² 7€99 la botte 19€71

Plinthe revêtue MDF** 3663602533573 la pièce 6€99

Barre de seuil 3663602530312 la pièce 10€99

Sol stratifié Albury

Décor imitation chêne naturel.
Ép. 7 mm. Long. 128,5 x Larg. 
19,2 cm. En botte de 2,467 m². 
Classe 32, AC4. Clipsable 2 côtés.

le m2

7€99
Soit la botte : 19€71

"GEELONG"

GEELONG

06-35-18

Finition structurée : reproduit 
la texture du bois

Revêtement de sol 3663602997856 le m² 5€99 la botte 15€99

Plinthe revêtue MDF** 3663602533238 la pièce 3€99

Barre de seuil 3663602530169 la pièce 10€99

Sol stratifié Geelong

Décor imitation chêne gris.
Ép. 7 mm.  
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
En botte de 2,669 m².  
Classe 31, AC3.  
Clipsable 2 côtés.

le m2

5€99
Soit la botte : 15€99

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **MDF = Fibre de bois de moyenne densité.  (3) Produit dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Mortier colle C2  
1er prix 25 kg(3)

Mortier colle flex C2 pour 
intérieur et extérieur. 
Convient pour le grès cérame. 
Pour carreaux allant jusqu’au 
format 45 x 45 cm.
Ref. 8022452265334

25 kg

10€05
Soit le kg : 0€40

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

32,2 cm

◀

▶

◀

▶

57
,3

 c
m

Norwegio lame 3663602675778 le m² 9€90 le carton 16€43

Plinthe 3663602676478 la pièce 2€00

le m2

9€90
Soit le carton : 16€43

Grès émaillé Norwegio 
Lame

32,2 x 57,3 cm. Ép. 7,4 mm. Coloris gris.  
Le carton de 1,66 m² (hors joint).  
Plinthe assortie : 7,7 x 32,2 cm.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

42,6
 c
m

◀

▶

le m2

5€90
Soit le carton : 10€68

Carrelage 
de sol intérieur 
Gatwick Gris 42,6 x 42,6 cm. Grès cérame émaillé. 

Ép. 7,2 mm. Le carton de 1,81 m² 
(hors joint).  
(Ref. 3663602439165).  
Plinthe assortie 8 x 42,6 cm : 1,70 € 
la pièce. (Ref. 3663602439202)

21 201 m2

seulement !

40 cm

◀

▶

10
 c
m

◀

▶

le m2

24€90
Soit le carton : 13€45

Plaquette pierre 
naturelle Slim beige rose

40 x 10 cm.  
Usages intérieur/extérieur.  
Pose sans joint.
Épaisseur variable de 8 à 15 mm.  
Le carton de 0,54 m².
Ref. 3700842902629

8 510 m2

seulement !

42,6 cm

◀

▶

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération et sur www.bricodepot.fr

Cuisine en kit Paola 2,40 m

Caissons en PPSM** ép. 16 mm décor imitation chêne 
structuré intérieur et extérieur.  
Façades en mélamine blanche relaquée ép. 16 mm.  
Poignées en ABS***.

COMPOSÉE DE :
- 1 caisson bas L. 80 cm, 2 portes,
- 1 caisson bas pour four L. 60 cm,
- 1 caisson bas L. 40 cm, 1 porte, 1 tiroir,
- 1 demi-colonne L. 60 x P. 56 x H. 141,4 cm,  
1 porte réversible  
et 1 tablette intérieure.  
Dessus de colonne réversible : décor blanc/imitation chêne,
- 1 meuble haut L. 80 x P. 33 x H. 70 cm, 2 portes,
- 1 plan de travail réversible décor blanc/imitation chêne  
L. 180 x P. 60 cm, ép. 22 mm, chants droits ABS***,
- 1 plinthe décor blanc.
Ref. 3601653438560

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

199€
dont : 11€00

1 020 pièces
seulement !

  
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

*Indication du prix suivant implantation type disponible sur www.bricodepot.fr. **PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. *** ABS = acrylonitrile butadiène styrène.

Détail de l'implantation type sur www.bricodepot.fr

Cuisine Cargo

Portes et façades de tiroirs en panneau  
de particules. ép. 18 mm.  
Revêtement en mélamine structurée  
synchronisée décor imitation chêne.  
Chants ABS*** assortis.  
Avec poignées encastrées en zamack  
finition inox brossé.  
Caissons mélaminés blancs  ép. 16 mm.

EUROPÉENNE

Façade avec poignées 
encastrées

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

459€
dont :8€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

459€
Évier granit Arber 
1 cuve

Dim. L. 86 x l. 50 x P. 19 cm.  
Dim. d'encastrement :  
L.84 x l.48 cm.  
Pour caisson min. 45 cm.  
Bonde à panier 90 mm  
et siphon vendus séparément.

EUROPÉENNE

Noir 3663602900894 147€00

Blanc 3663602900924 147€00

147€

Évier inox Lyell nid 
d'abeille 1 cuve

Dim. L.100 x l.50 x P.21 cm.  
Dim. d'encastrement :  
L.98 x l.48 cm.  
Pour caisson min. 60 cm.  
Bonde à panier diam. 90 mm  
et siphon vendus séparément.

EUROPÉENNE

Inox anti-rayures
 
Cuve profonde

1 cuve 3663602900771 145€00

2 cuves 3663602900795 165€00

145€

 

Mitigeur évier  
Brigg

H. 12,1 cm.  
Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø35 mm.  
Flexibles d'alimentation fournis.
Ref. 3663602930815

11€90

Mélangeur évier  
Savo

H. 29,8 cm.  
Corps en laiton et acier inox. 
Flexibles d'alimentation fournis.
Ref. 3663602931089

14€90

ÉVIER

H. 46 cm.  
Corps en laiton.  
Cartouche céramique Ø22,5 mm. 
Flexibles d'alimentation fournis.
Ref. 3663602792192

65€

Mitigeur évier  
Alysa

Mitigeur évier  
inox brossé Huka

39€
H. 15,9 cm.  
Corps en laiton et acier inox.  
Cartouche céramique Ø40 mm.  
Flexibles d'alimentation fournis.
Ref. 3663602930839

Mitigeur évier 
Chromé Bilbrough

108€

Douchette extractible

2 sorties d'eau

Chromé 3663602931041 108€00

Inox brossé 3663602931058 110€00

H. 48 cm.  
Corps en laiton et acier inox.  
1 jet avec gâchette.  
Cartouche céramique  
Ø35 mm. Flexibles  
d'alimentation fournis.

Mitigeur évier  
Katiki

H.33,5 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique  
Ø35 mm. 
Flexibles d’alimentation  
fournis.

Inox brossé 3663602930976 59€00

Blanc 3663602931324 59€00

59€

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération 
et sur www.bricodepot.fr

  

 69€    
    

1 234 pièces
seulement !

 Pour traitement anti-tartre de l'eau. 
Contient : 1 équerre de fi xation, 1 clé 
de démontage, 1 kit by-pass, 1 cartouche 
anti-boue et 1 cartouche polyphosphate.
Ref. 3700350803784

 ■ Avec 2 cartouches supplémentaires 
rechargeables = consommation annuelle 

 Kit double fi ltre 
anti-tartre
avec cartouches 

 Tube PER gaine bleue 
D16 50 ml 
 Gainée 16 mm
bleue 50 m 

 29€90 
  
    

 Ce tube PER gainé eau froide Ø 16 mm 
L. 50 m vous permet de mettre en place 
une installation de distribution d’eau sanitaire. 
Cette couronne de PER pré-gainée 
de la marque Ayor Somatherm est de couleur bleue. 
Son diamètre est égal à 16 mm et sa capacité est de 50ml. 
Facile et rapide à poser, cette tube PER gainé eau froide 
Ø 16 mm L. 50 m est un équipement fi able et résistant.
Ref. 3540737813384 

  

 Tube PER gaine 
rouge D16 50 ml 
 Gainée 16 mm
rouge 50 m 

 29€90 
  
    

 Utilisez ce tube PER gainé eau chaude 
Ø 16 mm L. 50 m dans le cadre de la 
distribution d’eau sanitaire. Cette couronne 
en PER pré-gainée et de couleur rouge possède 
un diamètre égal à 16 mm et une capacité de 50 ml. C’est un tube PER de la marque 
Ayor Somatherm qui sert à mettre en place la distribution d’eau sanitaire, que ce soit eau 
froide ou eau chaude. Résistante et fi able, ce tube PER gainé eau chaude Ø 16 mm L. 
50 m garantit une mise en œuvre facile et rapide.
Ref. 3540737813407 

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

  a

 Chauffe-eau électrique 
stéatite 300 L 

 Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm.
4 points de fi xation. Entraxe de fi xation 
standard 44 cm. Résistance stéatite isolée 
du contact de l’eau.  Anti-calcaire 
et anti-tartre, se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium.
Ref. 5414849908338

 ■ CHAUFFE RAPIDE sans surconsommation,
 ■ LONGÉVITÉ : 2 raccords di-électriques, 
protège la cuve de la corrosion,

 ■ FILTRE ANTIBOUE : protège votre installation 
et le groupe de sécurité, 

 Groupe de sécurité 
inclus 

ENERGIE

5
2 ANS PIÈCES ÉLECTRIQUES

1 AN MAIN D'ŒUVRE
ET DÉPLACEMENT

CUVE

  

 399€    
    

 Filtre anti-particules

2 raccords di-électriques 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées sur l’ensemble des dépôts participant à l’opération 
et sur www.bricodepot.fr

Nous sommes fi ers de lancer notre nouvelle marque, GoodHome, gage de qualité, d’innovation et d’excellence. Certains produits remplissent pleinement les critères de sélection GoodHome et changent donc de marque. 
Mais pour ce faire, pas question de détruire leur ancien packaging : fi dèles à nos convictions écologiques, nous allons écouler nos stocks actuels avant de vous proposer ces produits dans leur nouvel écrin GoodHome.

 Lambris PVC 

 le m2
 

 8€80 
 Soit la botte : 34€32  
    

 coloris : imitation plaquette 
de parement. Long. 2,60 m. 
Larg. 37,5 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 3,9 m². 
Pose par collage ou agrafage.
Ref. 5411090033703

 ■ Profil grain d'orge 

  

 C  Receveur extraplat en résine 
minérale noire Piro 80 x 120 cm   

 229€  
  
    

 Ép. 2,7 cm. Antidérapant, traitement antibactérien.
Ref. 3663602943860

 ■ Pieds réglables fournis : peut se poser surélevé 

  

 B  Colonne de douche 
thermostatique Equinox 

 Tête de douche carrée 20 x 20 cm
+ 1 douchette à main 1 jet avec
 picots anticalcaire
+ 1 fl exible en acier 1,5 m
+ 1 mitigeur thermostatique
H. 106 cm.
Ref. 3663602949633 

  

 149€  
  
    

 Mitigeur thermostatique : 
maintient la température 
souhaitée et sécurité 
anti-brûlure 

  

  

 Faïence Morse 

 25 cm
 

◀

▶
 40 

cm
 

◀

▶

 25 x 40 cm. Ép. 6 mm. Coloris blanc ou gris.
Le carton de 2 m² (hors joint).
(Ref. 8017819021685/92)
Listel assorti (3 x 40 cm) : 2,95 €
la pièce. (Ref. 8017819021708) 

 le m2
 

 6€50 
 Soit le carton : 13€00 
    

21 389 m2

seulement !

  

 A  Paroi walk-in 
Beloya noire 120 cm 

 L. 120 x H. 195 cm
- Verre de sécurité transparent ép. 8 mm
- Profi lé en aluminium noir mat
- Avec barre de fi xation noire mate
Ref. 3663602440628 

 Verre de sécurité 
ép. 8 mm 

  

 189€    
    

653 pièces
seulement !

 PROFILÉ NOIR MAT 

A

B

C

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Ensemble meuble  
+ vasque L. 80 cm

A  - Meuble à suspendre Imandra décor  
imitation chêne. L. 80 x H. 60 x P. 45 cm
B  - Plan vasque Lana en céramique. Le vidage et la 
bonde sont fournis. L. 80,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm.

Meubles avec fermeture amortie 
des portes et tiroirs

A  - Le meuble sous-vasque 3663602526735 140€00  2€00
B  - Le plan vasque 3663602933151 109€00

249€
dont : 2€00

Étagères en verre amovibles 
faciles à nettoyer

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  Nous sommes fiers de lancer notre nouvelle marque, GoodHome, gage de qualité, d’innovation et d’excellence. Certains produits remplissent 
pleinement les critères de sélection GoodHome et changent donc de marque. Mais pour ce faire, pas question de détruire leur ancien packaging : fidèles à nos convictions écologiques, nous allons écouler nos stocks actuels avant de vous proposer ces produits dans leur nouvel écrin GoodHome.

Pack WC Lagon

63€50
H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm. 
Réservoir avec mécanisme 3/6 L.
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690436

E  Mitigeur lavabo Lazu

Cartouche céramique Ø 35 mm.  
H. 14,9 cm.
Ref. 3663602663225

 ■ Mousseur silicone  
facile à nettoyer

39€

A

B

E

C

D

D  Armoire murale Imandra  
L. 40 cm

Façade de la porte en miroir  
et côté décor imitation chêne.  
L.  40 x H. 90 x P. 36 cm.  
La colonne sur la photo  
est composée de 2 armoires 
murales de 90 cm de hauteur.
Ref. 3663602526841

109€
dont : 1€30

C  Armoire murale miroir Imandra 
L. 80 cm

Finition des côtés  
et des portes en miroir.  
L. 80 x H. 90 x P. 15 cm.
Ref. 3663602933410

149€
dont : 2€00

Meubles bas et armoires murales : Caissons en PPSM** ép. 18 mm. Portes et façades de tiroirs  
en PET*** postformé brillant ép. 18 mm, finition intérieure en polypropylène. Coulisses de tiroirs  
et charnières de portes en métal. Tiroirs en contreplaqué traité anti-humidité avec séparateur  
de rangement. Sortie totale des tiroirs. Armoires murales miroir avec finition extérieure en miroir  
et finition intérieure en PET*** feuille miroir. Poignées en aluminium finition brillante. 
À monter soi-même. Vendus sans accessoire. Fixations murales et vis non fournies.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE  42
3000



**PPSM : Panneau de particules surfacé mélaminé. ***PET : polytéréphtalate d’éthylène. 
 L'indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

Baignoire droite Troyes

En acrylam bi-matière ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables. Vendues sans 
accessoire ni robinetterie.  
Certifiées CE.

Baignoire 140 x 70 cm 3453980919645 79€00

Baignoire 160 x 70 cm 3453980919638 66€90

Baignoire 170 x 70 cm 3453980919720 66€90

Tablier droit universel 3453980919690 79€00

Baignoire 160 x 70 cm

66€90

Pare-baignoire  
Calera 1 volet 1/2

H. 140 x L. 
104/105,5 cm 
(30+4+70 cm). Verre 
de sécurité trempé 
transparent  
ép. 5 mm, traité 
anticalcaire. Profilés 
alu poli ajustables 
jusqu'à 1,5 cm.
Ref. 
3663602769576

 ■ Produit réversible

le pare-baignoire

99€

Pare-baignoire  
1 volet Calera

H. 140 x L. 85/86,5 
cm. Verre de sécurité 
trempé effet dépoli 
ép. 5 mm, traité 
anticalcaire. Profilés 
alu laqué blanc 
ajustables jusqu'à 
1,5 cm.
Ref. 3663602769545

 ■ Produit réversible

Le pare-baignoire

79€

Mitigeur bain/douche  
Laugar

Cartouche céramique  
Ø 35 mm.  
H. 12,2 cm.
Ref. 3663602666103

 ■ Se pose au mur

55€

Baignoire duo Family 180 x 80 cm
En acrylam bi-matière, ép. 6.5 mm. 
Pieds réglables. Évacuation centrale. 
Vendue sans accessoire. Compatible 
avec le tablier universel droit.  
Certifiée CE.
Ref. 3453980919737

119€

Baignoire Antibes 170 x 80 cm

En acrylam bi-matière, ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables. Vendue sans accessoire. 
Compatible avec le tablier universel droit. 
Certifiée CE.
Ref. 3453980919744

109€

Baignoire d'angle Troyes 
135 x 135 cm

En acrylam bi-matière ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables. Certifiée CE.  
Vendue sans accessoire.

Baignoire d'angle Troyes 3453980919669 129€00

Tablier universel d'angle 3453980919683 104€00

Baignoire d'angle Troyes

129€

Mitigeur bain/douche 
thermostatique Rize

Cartouche thermostatique.  
H. 7,5 cm.
Ref. 3663602665069

 ■ Maintien la température 

souhaitée

 ■ Sécurité anti-brûlure grâce  

au blocage à 38°C

34€90

Mitigeur bain/douche  
Laugar

Cartouche céramique  
Ø 35 mm.  
H. 12,1 cm.  
Se pose sur la baignoire.
Ref. 3663602666158

 ■ Se pose sur la baignoire

60€

Pare-baignoire  
1 volet Arkell

H. 130 x L. 75/76 cm.  
Verre de sécurité  
trempé sérigraphié  
ép. 4 mm.  
Profilés aluminium  
teinté blanc ajustable  
jusqu'à 1 cm.
Ref. 3663602769521

 ■ Produit réversible

le pare-baignoire

49€90

BAIGNOIRE

PARE-BAIGNOIRE

ROBINETTERIE

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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Carport bois

179€
5 000 pièces
seulement !

Dim. extérieures : P 5 m X L 3.04 m X H 2.36 m. 
Dim. de passage : H 2.24 m X L 2.5 m.  
En bois traité autoclave classe 3.  
Fixations incluses.
Ref. 5908283367832

CHAPITEAU
OPÉRATION

RENDEZ-VOUS EXCEPTIONNEL  
POUR VOTRE EXTÉRIEUR

DE NOMBREUX PRODUITS
EN STOCK ET À PRIX BAS*. 

DÈS LE 20 MARS

*Dans les dépôts concernés  par cette opération.

 À monter soi-même.

02 St-QUENTIN-HARLY 
06 NICE 
08 CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 
13 MARSEILLE LA ROSE 
13 MARTIGUES 
14 CAEN – CARPIQUET 
16 ANGOULÊME 
17 ANDILLY – LA ROCHELLE 
18 BOURGES
19 BRIVE-la-GAILLARDE 
21 DIJON 

22 PLOUËR-sur-RANCE 
22 St-BRIEUC 
24 PÉRIGUEUX 
25 BESANÇON 

25 MONTBÉLIARD 
26 REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 
26 VALENCE 
28 CHARTRES 
28 DREUX 
29 BREST 

29 QUIMPER
30 AIGUES-VIVES – LUNEL 
33 BIGANOS 
33 BORDEAUX 

34 BÉZIERS 
34 MONTPELLIER 
35 CESSON-SÉVIGNÉ 
35 RENNES – St-GRÉGOIRE 
36 CHÂTEAUROUX 
37 TOURS 
40 DAX 
41 BLOIS 
42 ROANNE 
42 St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 
42 St-ÉTIENNE-MÉONS
44 NANTES – St-HERBLAIN 
45 ORLÉANS – SARAN 
45 VILLEMANDEUR 
49 ANGERS – BEAUCOUZÉ 
49 ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 
49 CHOLET 
49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 
50 CHERBOURG 
51 CHÂLONS-en-CHAMPAGNE
51 REIMS 
51 REIMS MURIGNY 
53 LAVAL 
54 ESSEY-les-NANCY 

54 LEXY 

56 LORIENT 

57 FORBACH 
57 METZ 
59 AULNOY-lez-VALENCIENNES 
59 BAILLEUL 
59 CAMBRAI 
59 DOUAI 
59 FÂCHES-THUMESNIL 
59 LEERS 
59 MAUBEUGE 
59 PETITE-FORÊT 
59 TOURCOING 

60 BEAUVAIS 
60 COMPIÈGNE – THOUROTTE 
62 ARRAS 
62 BÉTHUNE 
62 BOULOGNE-sur-MER 
62 BRUAY 

62 LIÉVIN 

63 CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 
64 PAU 
66 PERPIGNAN nord – CLAIRA 
67 HAGUENAU 
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 
68 MULHOUSE 

69 St-PRIEST 
69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 MÂCON 
72 LE MANS-ALLONNES 
73 TOURNON – ALBERTVILLE 
74 ANNEMASSE 
76 ROUEN 
77  MELUN 
77  VAIRES-sur-MARNE 
78  LES ESSARTS-LE-ROI 
78  SARTROUVILLE 
80 AMIENS sud 

81 GAILLAC 

82 MONTAUBAN 
83 TOULON Ste-MUSSE
84 AVIGNON-LE PONTET 
85 La ROCHE-sur-YON 
86 POITIERS 
91  Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 
93  VILLETANEUSE 
95  GARGES 

95  St-WITZ  

Ouverture le DIMANCHE de 9H à 19H, de 10H à 19H, de 10H à 18H 
Dépôts concernés signalés par ,  ou  

Certains produits de ce catalogue ne sont pas proposés dans votre dépôt, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr. Les produits ARRIVAGES ne peuvent être commandés.

BRICOLAGE

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement 
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels 
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 6 au 26 mars 2020 dans les magasins suivants :
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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